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ASSEMBLEE GENERALE DU 13 JANVIER 2017
L’année 2016 aura encore été marquée comme en 2015 par beaucoup de violence, toujours trop évidemment si tant est qu’il existe une échelle pour en graduer la tolérance.
Revenons plus paisiblement à notre Maison des Loisirs et de la Culture de Taverny. Encore une année passée à travailler sans relâche pour développer dans les meilleures conditions l’accès pour le plus grand nombre à la culture et aux loisirs, qu’ils soient éducatifs, individuels ou collectifs. 
Une équipe qui se consacre sans compter à ces objectifs dans un esprit associatif, c’est-à-dire le plus ouvert possible, sans jugement et dans l’idée de favoriser le progrès collectif par une démarche individuelle réussie.
Les membres qui constituent le Bureau de l’association sont les mêmes depuis déjà plusieurs années, et leur faible effectif au regard du nombre d’adhérents n’évolue pas.
Oui, mais sans ces quelques volontaires, pas d’association, ou peut-être dans un avenir pas si lointain, plus d’association, faute de combattants. Nous attirons aussi l’attention sur le fait qu’il n’est pas très sain pour l’association de ne pas renouveler ses  d’administrateurs : on prend le risque d’avoir toujours la même inspiration, les mêmes références…alors que l’environnement évolue et les attentes aussi.
C’est une alerte que nous lançons car pour faire vivre une association, il faut des volontaires – relativement peu finalement- qui acceptent de consacrer un peu de leur temps pour la collectivité. Ce peu de temps se résume à une soirée par mois pour les commissions et à 4 soirées par an pour les Conseils d’Administration
N’oublions pas que les missions de la MLC consistent essentiellement à favoriser l’accès pour tous à la culture, à développer la transmission des savoirs et la création culturelle, à contribuer au maintien du lien social…donc à puiser dans les ressources du plus grand nombre pour trouver la dynamique qui permettra de répondre au mieux aux besoins des adhérents, au-delà de leur seule volonté de consommer de l’activité de loisir…
La nécessaire relève pour renouveler et enrichir notre équipe, à ce jour réduite à la quasi nécessité du Bureau associatif, est parmi vous, adhérents, Et cette question est l’affaire de tous et de chacun.
Le contexte de l’Assemblée Générale est propice à cette prise de conscience et à l’émergence de candidatures. Alors, manifestez-vous !!
En attendant, nous souhaitons à tous les adhérents une excellente année associative 2017 !
