Rapport Moral – Assemblée Générale du 18/01/2018
Pour la MLC de Taverny, une année passée à continuer à nous faire connaître et travailler sans relâche pour développer l’accès au plus grand nombre à la culture et aux loisirs. 
Mais pour l’avenir nous aimerions sensibiliser les membres adhérents pour plus d’implication dans notre structure. 

Pourquoi s’engage-t-on dans une association d’éducation populaire ? Pour faire vivre une communauté, une ville, pour partager des idéaux de culture et d’éducation pour tous, pour se rencontrer, pour échanger dans un lieu neutre, laïque et ouvert.
Nos projets pour l’association dans les années à venir, les défis à relever et les enjeux seront liés au «vivre ensemble ». En faire une communauté vivante, tolérante par l’inclusion éducative et culturelle de tous, par le renforcement de toutes les actions collectives autour de la citoyenneté, de la prise de responsabilité, de l’égalité homme/femme, du partage des connaissances et des compétences.
Toutes ces actions concourent au développement des liens sociaux, de la cohésion et de l’implication dans la vie locale dès le premier âge.
Nous continuerons aussi d’être partenaire des projets de la municipalité et des autres structures sur la ville comme nous l’avons toujours fait dans la mesure de nos moyens.
En 2018, la MLC aura 50 ans. Ce sera l’occasion de nous impliquer  pour fêter cet anniversaire tout au long de l’année. Vos idées seront les bienvenues.
En attendant, nous souhaitons à tous les adhérents, bénévoles et permanents une excellente année 2018.

Le Conseil d’Administration.
